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Regidoria Bon Govern

Regidoria Espai Natural



Dades Generals: 
Sobre les 105 enquestes recollides (105 online / 0 presencial)

Perfil mitjà de la persona enquestada

Sexe %

DONA HOME 61,90 38,10

Franjes d’edat %

16-30 anys 31-59 anys > 59 anys 11,43 78,10 10,48

Barri %

Can Rial 9,52

La Plana 12,38

Mas d’en Gall 12,38

Can Comelles 13,33

El Castell 5,71

Barri Font 0,95

Can Vinyals 0,95

Nucli Urbà 42,86

Altres 1,90



1. SEPARES ELS RESIDUS A CASA? 
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2. QUINES FRACCIONS SEPARES? 
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3. TENS CLAR ON DIPOSITAR CADA RESIDU? 
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4. QUIN TIPUS DE RESIDU TROBES QUE ÉS MÉS DIFÍCIL DE SEPARAR CORRECTAMENT? 

4,76

5,71

30,48
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49,52
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5. PER QUÈ HO TROBES MÉS DIFÍCIL ? Àmbits indicats per la ciutadania ordenats de major a menor %

5,63

8,45

8,45

9,86

12,68

54,93

Mals olors i liquids, que es produeixen a l'habitatge derivats d'alguns
residus

Esforç personal i economic que genera la seva correcta gestió

Incorrecta gestió del sistema de recollida i/o tractament de residus

No troben cap complexitat en la seva gestió

Manca d'espai i excés del volum de residus quotidians que es generen
en una unitat familiar.

Desconeixement de la gestió i classificacio correcte del residu

0 10 20 30 40 50 60

(%)
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0,98

2,94

3,92

4,90

9,80

9,80

18,63

54,90

Manca consciència ambiental

Cap dificultat

Esforç per la gestió del residu

El sistema de recollida fa inutil separar correctament els residus

Contenidors plens

Mal estat i/o caracteristiques dels contenidors

Identificacio contenidors

Manca d'espai a l'habitatge

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00

(%)

6. QUINES DIFICULTATS TROBES A L’HORA DE SEPARAR I LLENÇAR CORRECTAMENT ELS RESIDUS? 
Àmbits indicats per la ciutadania ordenats de major a menor %
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7. EN EL CAS QUE QUAN VAGIS A LLENÇAR LES ESCOMBRARIES I ET TROBIS EL CONTENIDOR PLE, 
QUÈ FAS? 

54,29

25,71 24,76
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8. EN CAS QUE VAGIS A LLENÇAR ESCOMBRARIES I VEGIS QUE AL VOLTANT DEL CONTENIDOR HI 
HA BOSSES, QUÈ FAS? 

65,71

25,71

6,67 1,90
0,00
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Obro la tapa per comprovar si
realment el contenidor està ple
abans de decidir si ho deposito

dins o fora.

Em desplaço a l’àrea de 
contenidors més propera per 

depositar-les.

M’ho torno a emportar a casa. Dono per suposat que si la gent 
ho ha deixat fora és perquè el 

contenidor està ple i no mereix 
l’esforç obrir la tapa per 

comprovar-ho, i per tant, també 
deixo la bossa fora.

Percentatges %
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9. SI TENS MOBLES O TRASTOS VELLS PER LLENÇAR, QUE FAS? 

0,95

1,90

32,38

64,76
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10. SI TENS RESTES VEGETALS, QUÈ FAS? 

0,95

0,95

1,90

7,62

8,57

20,95

29,52

29,52
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LES LLENÇO AL CONTENIDOR D’ORGÀNICA

NO GENERO RESTES VEGETALS

TRUCO AL SERVEI DE RECOLLIDA D’ESPORGA I RESTES VEGETALS PER A 
QUE M’HO RECULLIN DAVANT DE CASA

Percentatges %
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11. SI TENS RESIDUS PELS QUALS NO HI HA CONTENIDOR ESPECÍFIC, COM PER EXEMPLE L’OLI DE 
CUINA, QUE FAS? 

0,95

0,95

0,95

3,81

4,76

9,52

79,05
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12. UTILITZES BOSSES COMPOSTABLES PER LLENÇAR L’ORGÀNICA? 
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13. UTILITZES BOSSA DE PLÀSTIC PER LLENÇAR EL PAPER I CARTRÓ? 
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14. SI TENS ROBA DE LA QUAL ET VOLS DESPENDRE, QUÈ FAS? 

0,95 4,76 4,76 9,52
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15. QUINS SERVEIS ADDICIONALS QUE FACILITA L’AJUNTAMENT CONEIXES?

26,67

55,24

85,71

93,33

94,29
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%



19

16. SABIES QUE HI HA DESCOMPTES DE FINS A UN 20% A LA TAXA D’ESCOMBRARIES PER L’ÚS DE 
LES DEIXALLERIES? 

No
9%

Sí
91%

Percentatges
%

No

Sí
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17. SABIES QUE HI HA UN DESCOMPTE DEL 10% A LA TAXA D’ESCOMBRARIES PER REALITZAR 
COMPOSTATGE DOMÈSTIC? 

No
64%

Sí
36%

Percentatges 
%

No

Sí
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18. COM CREUS QUE ES PODRIA MILLORAR EL SERVEI DE RECOLLIDA DE RESIDUS 
Àmbits indicats per la ciutadania ordenats de major a menor %

4,76

21,43

27,38

33,33

35,71

47,62

Informació ingresos rebuts i bonificacions per la recollida

Sancions incivisme

Informació, accesibilitat i proximitat dels sistemes de recollida

Estat, neteja i caracterisitques dels contenidors

Aplicant diversos elements que facin corregir el sistema de recollida
actual

Increment de la frequencia de recollida

0,00 5,00 10,00 15,00 20,00 25,00 30,00 35,00 40,00 45,00 50,00

(%)
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19. T’AGRADARIA DISPOSAR D’UN SERVEI PORTA A PORTA, ÉS A DIR, LA RECOLLIDA D’UN RESIDU
DIFERENT CADA DIA DAVANT DE LA PORTA DE CASA TEVA SENSE HAVER DE DESPLAÇAR-TE FINS 
ELS CONTENIDORS? 
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20. ESTARIES DISPOSAT A PAGAR UNA MICA MÉS DE TAXA D’ESCOMBRARIES SI REALMENT, AMB 
AIXÒ, S’AJUDES A MILLORAR EL SERVEI DE RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES? 
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21. VALORARIES POSITIVAMENT L’ÚS DE TARGETA IDENTIFICADORA PER A L’OBERTURA D’ALGUN 
DELS CONTENIDORS PER MITJÀ DE LA QUAL ES PUGUI REGISTRAR QUI ESTÀ FENT ÚS DEL 
CONTENIDOR? 

13,33

31,43

55,24
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22. QUINES FRACCIONS CREUS QUE CALDRIA IDENTIFICAR?

7,62

8,57

83,81

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00 80,00 90,00
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23. EN CAS DE CANVI DE MODEL DE RECOLLIDA, COM T’AGRADARIA QUE FOS EL LLIURAMENT DE 
LA INFORMACIÓ I/O MATERIAL NECESSARI? 

16,19

22,86

60,95

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00

QUE VINGUI UN EDUCADOR/A AMBIENTAL A CASA A LLIURAR-NOS 
EL CUBELL I LA INFORMACIÓ.

QUE VINGUI UN EDUCADOR/A AMBIENTAL A CASA A LLIURAR-NOS 
EL CUBELL I LA INFORMACIÓ.

QUE ES REALITZIN PETITS PUNTS INFORMATIUS PER ANAR A 
BUSCAR EL MATERIAL I RESOLDRE DUBTES.

%
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RESUM :

 El 95 % de les persones enquestades separen els residus a casa.

 La fracció de residus que més separa la ciutadania enquestada és el vidre amb un 100 %:

 La majoria de les persones enquestades (86,67%) coneixen on ha de dipositar cada residu

 El tipus de residu més difícil de separar per les persones enquestades és la “Resta” amb un 49,52%.

 El motiu principal pel qual creuen que és més difícil, és per Desconeixement de la gestió i classificació correcte del residu (54,93%).

 La principal dificultat dels enquestats per separar i llençar correctament els residus és per “Manca d'espai a l'habitatge”, amb un 54,90 %

 Més de la meitat de les persones enquestades actuen “desplaçant-se a l’àrea de contenidors més propera per depositar les escombraries quan es troben un 
contenidor ple” (54,29%)

 Majoritàriament, (65,71%) de les persones enquestades quan van a llençar les escombraries i veuen al voltant del contenidor bosses, actuen “Obrin la tapa 
per comprovar si realment el contenidor està ple abans de decidir si ho depositen dins o fora”.

 Si tenen mobles o trastos vells per llençar, un 64,76% de les persones enquestades “Trucant al servei de recollida de residus.

 ... i quan tenen que llençar restes vegetals, amb un percentatge similar (29,52%) les persones enquestades han respost “No genero restes vegetals” i “Truco 
al servei de recollida d’esporga i restes vegetals per a que m’ho recullin”.

 En cas que no tinguin contenidor específic per els residus (oli de cuina, etc...),la majoria dels enquestats (79,05%) “Ho porten a la deixalleria fixa o mòbil”. 

RESULTAT DE L'ENQUESTA DE RESIDUS
. REALITZADA ENTRE ELS DIES 21 DE DESEMBRE DE 2020 I EL DIA 21 DE GENER DE 2021 
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 Quasi bé la meitat de les persones enquestades “No” (42,86%) utilitzen bosses compostables per llençar l’orgànica, i de manera majoritària (90,48%) “No” 
utilitza bossa de plàstic per llençar el paper i el cartró.

 Un 80 % de les persones enquestades, si té roba “la diposita al contenidor de la roba” 

 Els serveis addicionals, que les persones enquestades coneixen més són, el “Servei de recollida de mobles i trastos”, amb un 94,29%, seguit de la  
“Deixalleria fixa” amb un 93,33 % .

 La majoria dels enquestats (91,43%) té coneixement del descompte de la taxa d’escombraries per l’ús de les deixalleries.

 Una part significativa de les persones enquestades (63,81%) “No” té coneixement del descompte de la taxa d’escombraries per realitzar compostatge 
domèstic.

 Una part important de les persones enquestades destaquen com a un dels motius de millora del servei de recollida de residus és, “L’increment de la 
freqüència de recollida de residus” amb un 47,62%.

 Més de la meitat de les persones enquestades (56,19%) “No” li agradaria disposar d’un servei Porta a Porta.

 Un % per sobre de la meitat de les persones enquestades (51,43%) “No” estaria disposada a pagar una mica més de la taxa d’escombraries si realment això 
ajudés a millorar el servei de recollida d’escombraries.

 Més de la meitat de les persones enquestades (55,24%), valora positivament l’ús de la targeta identificadora, pel qual es pot registrar qui està fent ús del 
contenidor.

 Entres les dues fraccions de residus (Resta i Orgànica), majoritàriament les persones enquestades (83,81%) creuen que s’ha d’identificar “AMBDUES”. 

 El canal d’informació escollit de manera més significativa per les persones enquestades és “Que es realitzin petits punts informatius per anar a buscar el 
material i resoldre dubtes.” amb un 60,95 %, 

RESULTAT DE L'ENQUESTA DE RESIDUS
. REALITZADA ENTRE ELS DIES 21 DE DESEMBRE DE 2020 I EL DIA 21 DE GENER DE 2021 
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GRÀCIES, PER LA VOSTRA PARTICIPACIÓ 

Mostra estadística extreta del resultat de les 105 enquestes recollides.



www.decideix.esparreguera.cat


